

KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

2011. NOVEMBER 25. IX. ÉVFOLYAM 11. SZÁM



Körmend, Vida J. u. 8.

Klett tejsoki mikulás

150 g (1993 Ft/kg)

299,-



Polár takaró

130x170cm tasakban

690,-



Akció időtartama:
11.28-12.01.

Születésnapján ünnepelt a város

Új körforgalmi csomópontot avattak

Október 28-án 767. születésnapját ünnepelte Körmen. Míg tavaly ezen a napon a felújított, megszépült főteret adták át, addig az idén új körforgalmi csomópontot avatták fel.

Városunk október 28-i születésnapjának ünnepi rendezvényei délután fél kettőkor dr. Batthyány-Strattmann László kórház falán elhelyezett emléktáblájának megkoszorúzásával kezdődtek. A Kölcsey Utcai Általános Iskola diákjai mutatták be műsorukat, hiszen a Szegények Orvosa születésnapja is október 28-a. Itt *Bebes István* polgármester mondott ünnepi beszédet, melyben azt hangsúlyozta, hogy a herceg annak ellenére, hogy főúrként a gazdag nemesek életét élte volna, inkább a szegényeknek hirdette a kereszténység örömhírét, és nyitotta meg betegei szemét kórházában.

A koszorúzás után két óraker *Ráplai Pál*, Körmen főépítészé nyitotta meg a Kölcsey Ferenc Gimnázium galériáján a *Juhász Balázs* fotóművész „Városkiállítás” című tárlatát, majd a főtéren kalauzolta végig az érdeklődőket, hogy megismertesse a tér építéskoncepcióját.

A négy óraker kezdődő szentmisét *dr. Veres András* megyés püspök koncelebrálta a Szent Erzsébet templomban. Prédikációjában kijelentette, hogy az apostolok sem apostolnak születtek, hanem azzá váltak, és a fiatal Batthyányról sem gondolta volna



senki, hogy egyszer majd szentként éli az életét. Isten kegyelme azonban őt is átforgalmazta, és példaképpé tette minden kor emberé számára. A szertartás után lovasok és fúvósok felvezetésével az ünneplő emberek

az új körforgalmi csomópont érintésével az éppen egy éve átadott főtérré vonultak, ahol a Kossuth-szobor közelében felállított színpadon először *dr. Veres András*, majd *Benedek János* evangélikus lelkész és *Szabadi István* református lelkész szentelte fel, illetve áldotta meg rövid méltató beszéd után az új csomópontot. Őket *Bebes István* követte a mikrofonnál, egyebek mellett arról beszélt, hogy a körmeniek már bebizonyították, hogy szerepük vitathatatlan a megye és az ország életében. *V. Németh Zsolt* vidék-



fejlesztésért felelős államtitkár köszöntőjében a város közlekedési csomópont jellegét hangsúlyozta. Az ünnepségen *Körös Lászlóné* a Körmen Város érdekében kifejtett közművelődési tevékenységért díj ezüst fokozatú oklevelét vehette át, *Horváth László* pedig a Körmen Város érdekében kifejtett sporttevékenységért díj arany fokozatú oklevelét kapta meg.

Az este kulturális programokkal folytatódott, fellépett a Béri Balogh Ádám Néptánc-

együttes, a Senior Néptáncegyüttes és a Rábavirág Táncegyüttes, a Fran Palermo együttes pedig világzenei koncertet adott. Eközben a faházikókban őszi finomságok és termelői borok várták a közönséget. **CST**

Körmenadi Advent
SZABADSÁG TÉR

Szombatonként 17.00-kor közös gyertyagyújtás a várakozás koszorúján előtte és utána MEGLEPETÉS fellépők minden korosztályból - mindenkinek

december 1-től adventi naptárnyitogató játékkal és ajándékokkal mindennap 16.30-kor

Körmen - ahol minden időben, mindig jó együtt lenni!

Mennyi szeretet fér egy cipősdobozba?

A város és környékének tavalyi segítőkészségén felbuzdulva idén is gyűjtjük a cipősdobozokat.

Reméljük, hogy a szép külső és igényes belső örömet szerezhet azoknak a kisgyermeknek és tizenéveseknek, akik karácsonyra megkapják ezeket az ajándékokat. Mit tegyünk a dobozba és mit ne? Információk és ötletek a www.ciposdoboz.hu illetve a www.baptistasegely.hu oldalon találhatóak.

Cipősdobozok átvételének helye és ideje:

Körmen, Berzsényi Dániel u. 8. 2011. december 5-17-ig (hétfő: 16.00-18.00, szerda: 16.00-18.00, szombat: 9.00-11.00)

További információ: **Nagy Attiláné** (önkéntes) **06/20-886-16-14**

Elértük a közeli világűr

2011. október 31-én 11 óra 58 perckor került felbocsátásra a Hegyháti Csillagvizsgálóból, Hegyhátsálból a Zala megyei Vega Csillagászati Egyesület (VCSE) magaslégköri kutatóballonja. A szonda útja során elsőként lefényképezte a Körmendi Kistérség településeit nagy magasságból.

A Vega Magaslégköri Ballon a sztratoszféra irányába indult. 30 km körüli csúcsmagasságát 13 óra 20 perc tájban érte el, ezzel a közeli világűrbe is eljutott, mely 20 km-es és 100 km-es magasság közt található. 14 óra 13 perckor Balatonberény partjától kb. 150 méterre landolt a Balaton vízére az úszni képes eszköz. Légkörbeli sodródása közben a műszeres szondaegység folyamatosan mérte pozícióadatokat, fényképeket készített a légkörről, a világúrról, az alatta elterülő tájról és még a földfelszín görbületéről is. A képek nagy része sikeresen reprodukálta az „úrhajós panoráma érzését”. A szonda a térbeli helyzetét egy rádióadóval nemzetközi vevőtornyoknak közvetítette, amelyek segítségével bárki nyomon követhette annak útvonalát az interneten keresztül, akár három dimenzióban is.

A ballon az alatta függő szondában összesen 1,4 kg-nyi elektronikát vitt magával. A fedélzeten volt egy ELF/VLF rádióhullámokat érzékelő műszer együttes is, mely utóbbit hasonló projektben még senki sem használt. A sérülésmentes leszállást egy ejtőernyő segítségével érték el. A szonda útja során elsőként lefényképezte a Körmendi Kistérség településeit nagy magasságból. Későbbi útja folyamán a vasi és zalai tájat, majd nagyjából 30km-ről a Balatont, Ausztriát, Horvátországot, Szlovákiát, a Fertő-tavat fotózta. A küldetés folyamán Magyarország felett elsőként sikerült amatőr projektként 25 km-es magasságból a Holdat, a világűr sötétjét és a Földet egy látómezőben lefényképezni. A projektnek van Facebook-os rajongói oldala is. **Hegyi Norbert**

Városi ünnepség a kopjafánál

Az 1956-os forradalom és szabadságharc idei, 55. évfordulóján a Hősök terén felállított kopjafánál volt a városi ünnepség helyszíne. Beszédet Bebes István polgármester, országgyűlési képviselő mondott, ünnepi műsort a Rázsó Imre Szakközépiskola és Szakiskola diákjai adtak elő.



Október 23-án, vasárnap délelőtt a Hősök terén a Himnusz hangjaival kezdődött az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett városi ünnepség. Ezután nem a megszokott módon, a műsorral folytatódott a rendezvény, hanem Bebes István polgármester köszöntötte a megjelenteket, és mondott ünnepi beszédet. Megemlékezett arról, hogy a nemzet 1956-ban elvesztett szabadságát akarta visszaszerezni. Azoknak a napoknak a történéseiből hiányzott valami: az intézményesített terror, ami viszont a kommunista diktatúrát jellemezte. A civilizált erkölcsöt állították vissza néhány napra évtizedes természetellenes útjáról. Ott és akkor jelent meg a mérhetetlen szabadságvágy, ahol senki a világon nem számított rá. Sokan mindenüket feláldozták azért, hogy népük, hazájuk végre szabad lehessen, és a túlélők mellőzve, szűkre szabott egzisztenciális keretek közé szorítva, mégis emelt fővel élték életük. A mai nemzedék egyik legfontosabb feladata, hogy példájukat továbbadják gyermekeiknek.

Az ünnepség a Rázsó Imre Szakközépiskola és Szakiskola diákjainak műsorával folytatódott, majd a Városi Fúvószenekar közreműködésével koszorúzással ért véget. **CST**

Módosult az ebrendelelet

Az októberi önkormányzati ülésen módosított rendelet szabályozza az ebtartó kötelességeit az ebnek közterületen, magánterületen illetve tömegközlekedési eszközön történő tartózkodására, szállítására vonatkozóan.

Legnagyobb gondot jelentette az elmúlt hónapokban a Szabadság téren – Vida József utcában – Olcsai téren – mint közterületen a rendelet 10. §. (6) bekezdésében meghatározott ebek által elkövetett közterület szennyezések ügye, ugyanis az ebet közterületen sétáltatók a keletkezett szennyeződést nem távolítják el. A nyári időszakban több esetben alkalmazott a közterület-felügyelet figyelmeztetéseket, történt figyelemfelhívás is, de mindezek eredménytelennek bizonyultak. A szabálysértés elkövetői 50.000 Ft pénzbüntetéssel sújthatók szabálysértési eljárás keretében, illetve 3.000 Ft-tól 20.000 Ft-ig terjedő helyszíni bírsággal is sújthatók. A cél azonban nem a bírságolás – bár szükség esetén ezt is alkalmazni kell – hanem a környezetünk megóvása. Ezért a felújított Szabadság tér, Vida József utca és Olcsai Kiss Zoltán tér esetében – mint közterületre ebet bevinni, sétáltatni a rendelet módosítása szerint november 1-től tilos.

Az avarégetés új rendje

A lakossági panaszok miatt indokoltá vált az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok felülvizsgálata.

A helyi környezetvédelem szabályairól szóló rendelet jelenleg a tüzgújtást és égetést az ingatlanon belül heti két alkalommal engedélyezi, szerdai és szombati napokon – kivéve, ha ezek a napok munkaszüneti napra esnek – reggel 8.00 órától délután 18.00 óráig. Az égetés maximum 30 percig tarthat, tartós füstölés nem megengedett. Ez a rendeleti szabályozás tulajdonképpen a hét két napján – a nappali órákban megengedte az avar és kerti hulladék égetését, és mivel az ingatlan illetve kert tulajdonosok ezen időhatárokon belül bármikor megkezdhetnék ezt a tevékenységet, így gyakorlatilag egész nap füsttel telített volt a levegő. November 1-től **szerdán 11.00 óra és 17.00 óra között, míg szombaton 10.00 és 14.00 óra között** lesz lehetőség erre a tevékenységre, természetesen a korábbi szabályok (égetés időtartama, füstölés tilalma, stb.) érvényben tartásával. A rendelet megszegői 30.000 Ft pénzbírsággal megfizetésére kötelezhetők. A legfontosabb azonban, hogy a kiskert övezetben lakók nyugodt környezetet, és a kert tulajdonosok tevékenysége egyaránt biztosított legyen.

Körmendi karácsonyváros

Adventi készülődés – első gyertyagyújtás

November 26. szombat

Batthyány-kastély – Színház aulája:
14-18 h Advent kezdés kézműves foglalkozással – karácsonyi díszek, adventi koszorúk készítése, mézeskalács sütés

Szabadság tér, szabadtéri színpad
16 h Dienes utcai óvodások műsora

16.30 h 1. gyertyagyújtás

17 h Sztár! Vársz? – Trio Picanto koncert

Szükség idején nagyobb a becsülete a leleményességnek

Helyi termékek, gyermekfoglalkozások és hagyományos ízek kóstolója a „Néptáncantológián”

Idén már harmadik alkalommal rendezte meg a Nyugat-Magyarországi Néptáncszövetség a Nyugat-Magyarországi Néptáncantológiát. Bár a hangsúly természetesen a szakmai programon volt, az idei évben a kísérő programok is megérdemlik, hogy beszámoljunk róluk.

A néptáncosok novemberi, regionális rendezvénye évről évre a Szent Márton-ünnepkör idejére esik. Mivel a hagyományok ápolása a műfaj természetes velejárója, ezért a Néptáncszövetség igyekezett a szombathelyi születésű jeles szent nevéhez méltó programot létrehozni. A Nemzeti Kulturális Alap Népművészeti Szakmai Kollégiumánál elnyert pályázati összegből a Nyugat-Magyarországi Néptáncszövetség kimondottan a szakmai programot tudta megfinanszírozni, így a fennmaradó költségek a helyi házigazdát, a Béri Balogh Ádám Táncgyűttes Közhasznú Kulturális Egyesületet terhelték. Ezen a rendezvényen ismét elmondhatta magáról mindkét szervezet, hogy ahol a szükség, ott

jön a segítség: pár nappal a rendezvény előtt ugyanis Körmend Város Önkormányzatától érkezett pénzügyi támogatás, ami értékelendő a mai nehéz gazdasági helyzetben.

A Körmendi Kulturális Központ biztosította

a technikai- és infrastrukturális hátteret, s ahogy az előző két évben sem, úgy az idén sem kért terembérelti díjat a szövetségtől.

Az integrált programok egymást erősítik, ez már régi tapasztalat, éppen ezért a BBÁ tagjai 13 órára hirdettek kapunyitást a Batthyánykastélyban. Várudvari kótya-vetye néven helyi

termékek vásárába invitálták a körmendi és térségi termelőket, s ebben a kísérletben többféle szándék is tetet öltött: egyrészt a hagyományos ízek népszerűsítése, az öngondoskodás újfajta, ugyanakkor ősi formája egy olyan támogatandó új „divat”-nak, amit egy hagyományörző egyesületnek mindenképpen dolga erősíteni. Másrészt a BBÁ tagja a nemrég megalakult TDM szervezetnek, melyben a vasvári és a körmendi kistérségek települései és szolgáltatói vannak

jelen döntő többségében. A turisztikai szervezet egyik fontos feladata, hogy a térség egyedi arculatát, vonzerejét kontúrossá téve

vonzza ide a turistákat. Bár a környék bővelkedik látnivalóban, legyen szó természeti vagy épített környezetről, a turisztikai élvonalba kerüléshez ez nem elég! A helyi ízek, a vasi vendégszeretet, a Rába-mentén

termelt zöldségek, gyümölcsök kínálása részben eszköze a turisták csalogatásának, részben pedig a helyiek életminőségét javítandó pénzkereseti forrás. A 12 kitelepülőből kilencen helyiek voltak, hárman pedig zalaiai; az utóbbiak már tapasztalt helyi termékesek a Pannon Helyi Termék Klaszter jóvoltából.

A termelők mellett egy kis „szabadtúzi konyha” is helyet kapott a várudvaron, itt tócsnit, palacsintatésztában sült almát készítettek a BBÁ tagjai. A táncosok anyukái, nagymamái finom sütitket is hoztak, *Kolozár Gyuri* pedig ismét fakanalat ragadott.

Lesz-e a folytatása a kezdeményezésnek?



Nos, ehhez sok minden szükségeltetik, nem utolsósorban a megfelelő jogi környezet. A szervezők részéről a szakértelem mindenestre bizonyítást, a közönség

részéről a kezdeményezés létjogosultságát nyert, a termelők pedig szintén üdvözölték az ötletet.

A Városi Kiállítóteremben Liba-galiba címmel gyermekfoglalkozás volt 14 órától, ebben a Foltvarrók, a Szövő Szakkör, *Komlósi Ottília*, *Csáky Zoltánné* pedagógus és *Molnárné Szabó Judit* óvodapedagógusok vettek részt, mint önkéntesek. A gyerekek és szüleik nagyon jól érezték magukat.

„A néptánc, s így a mai Antológia táncai a magyar nép történetét mesélik el, az ünnepeket és a hétköznapokat...” – mondta köszöntő beszédében *Bebes István*, Körmend város polgármestere. Valóban, november 12-én ünnep volt, hisz 340 táncos jött Körmendre vendégségbe, ünnep, amikor szép ruhában, viseletben ünnepeltük a maradandóságot. Ünnep, amihez elhozta mindenkinek a maga portékáját, tudását. Ünnep, melynek fényét – ha akarjuk – látjuk a hétköznapokban is.

Vörös Éva



Előadás a díjlovaglásról

Szokola Csaba volt a vendég

A Hagományörzők Baráti Körének novemberi rendezvényén Szokola Csaba válogatott kerettag díjlovas volt a vendég, aki két meghívása közül most az elsőnek tett eleget, és ezúttal a díjlovaglásról beszélt, egy későbbi időpontban pedig saját sportolói pályafutásáról tart majd előadást.

November 2-án 17 órakor *Bujdosó László*, a Hagományörzők Baráti Körének elnöke köszöntötte az aluljáró melletti Söröző különtermében összegyűlt szépszámú érdeklődőt, akik Szokola Csaba válogatott díjlovas előadására gyűltek össze. Először

a közönség a lovas sportok fajtáival, ember és ló történelmi kapcsolatáról hallhatott tájékoztatót, majd a díjlovaglás részletes ismertetése következett. Projektoros vetítéssel szemléltette az előadó az elhangzottakat. Kérdésekre válaszolva beszélt a versenylovak szállításának nehézségeiről, a rájuk kötött hazai biztosítások költségeiről és elégtelen voltukról. Korábban Carnevalt lovagolta, a 10 éves ArcoPolo Z május óta a tulajdona. Véleményében más szakemberek is osztoznak, ez a ló képességei alapján a világ legjobb húsz lova között van. Ezt az is bizonyítja, hogy nyert már vele országos bajnokságot

és nemzetközi versenyt is. Legutóbb októberben indultak a kaposvári Világkupa-fordulón, ahonnan egy első, egy harmadik és egy negyedik helyezést sikerült szerezniük.

A körmendi származású fiatalember jelenleg Hévízen dolgozik, megfordult Európa legnagyobb lovasiskoláiban. Spanyolországban például együtt edzett a Spanyol Királyi Lovasiskola főedzőjével, de több nemzetközi hírességgel is jó a kapcsolata. Nagy vágya az olimpiai szereplés. Erre lehet, hogy Londonban még nem lesz lehetősége, de esélye van a 2013-as Európa-bajnokságon való indulásra.

Csihar Tamás

KFG-sek kulturális gálaműsora

Megalakult az öregdiákok egyesülete

A Körmenyi Gimnáziumi Öregdiák Közhasznú Egyesület megalakulását követően a Kölcsey Ferenc Gimnázium egykori és mostani diákjainak és tanárainak közreműködésével tartalmas és színvonalas gálaműsort szervezett az intézmény és a Szülői Szervezet november 18-án a színházteremben.

A gimnázium fennállásának ez évben ünnepelt 65. évfordulójaához kapcsolódóan november 18-án 16 órai kezdettel tartották az öregdiák egyesület alakuló ülését az iskola galériájában. A már több éve dédelgetett, de az augusztus végi évnnyitó előtt kinyilvánított szándék valósult meg ezen a napon. *Dr. Jójárt Ágnes Szilvia* ügyvéd, kölcseys öregdiák bábáskodásával az alakuló közgyűlés 19 tagja döntött az egyesület létrehozásáról, mely a kedvezményesebb jogállás miatt a Körmenyi Gimnáziumi Öregdiák Közhasznú Egyesület nevet kapta. (Kölcsey Ferenc nevének szerepeltetése a jogutódokkal való levédettetés miatt hosszadalmas lett volna.)

Az önálló jogi „személyként” működő egyesület létrejöttének céljai: a diák hagyományok megőrzése; kulturális tevékenység; nevelés, oktatás, képességfejlesztés; ismeretterjesztés; természet-, környezet- és állatvédelem; sport;

nemzetközi kapcsolatok ápolása, valamint a kulturális örökség megőrzése.

Az egyesület 3 évre elnökének *dr. Vörös Ottót*, alelnökének *Kondicsné dr. Kovács Évát*, titkárnak *Hadnagyiné Vörös Mártát* választotta. Elnökségi tag: *Móricz Péter* és



Mecséri Annamária, a felügyelőbizottság elnöke *Szöke András*, tagjai: *Laczó Tamás* és *Novákné Bedöcs Andrea* lettek. Az alakuló közgyűlésen elhangzott örömteli bejelentés szerint *Landherr Attila* öregdiák százezer forintot ajánlott fel az egyesületnek. *Bebes István* polgármester pedig egyesületi tagként szeretné segíteni a munkát.

Az „öregdiákok” közreműködésével rendezett gálaműsoron *Szabó Ferenc* alpolgármester múltidéző gondolatai után *Laczó Tamás*

gimnáziumigazgató és *Novákné Bedöcs Andrea*, a Szülői Szervezet elnöke köszöntötte a megjelenteket. Aztán a zene nyelvén folytatódott az est.

A fellépők között elsőként *Sabáli Lászlóné* vezetésével az erre az alkalomra összehívott több generációs énekkar állt színpadra. Együtt énekelt anya és lánya, tanár és tanítványa, óvónő és óvodása, valamint hajdani osztály- és iskolatársak (címlapon). Szólót énekelt *Nagy Georgina*, zongorán közreműködött *Sabáli László*. Aztán a *Béri Balogh Ádám* Táncegyüttes Senior csoportjának tagjai kápráztatták el a közönséget. Jót derült a közönség a két KASZT-os, *Szép Dániel* és *Vörös Attila* Hacsok és Sajtó-jelenetén. Énekes produkciót adott elő *Varga Diána*, valamint *Rajner Ágota*, akit zongorán *dr. Jójárt Ágnes Szilvia*

kísért. A két évvel ezelőtti szalagavatójukhoz hasonló sikerrel fuvalázott *Geosits Bernadett* és *Szájer Júlia* duója. Énekes zongorajáték *Boros Gábor* előadásában színesítette a műsort. A mostani gimnazisták ugyancsak külön műsor összeállítással készültek, amelyben éneklés, gitárjáték, tánc és versek egyaránt helyet kaptak. Az est házigazdái *Gradolszky Ágnes* és *Károlyi Tamás* „öregdiákok” voltak. A rendezvény teljes bevételét a diákok környezetének esztétikusabbá tételére fordítják. **TM**

Könyv a kórházkápolnáról

Dr. Gyürki László könyvbemutatója

Nemrég jelent meg dr. Gyürki László legújabb könyve, mely a Dr. Batthyány-Strattmann László Kórház kápolnájának történetét dolgozza fel. A színes kiadvány körmenyi bemutatója november 6-án este a plébánián, a Kolping Közösségi Házban volt.

Dr. Gyürki László pápai prelátus, városunk nyugdíjas plébánosa legújabb könyvét november 6-án, a vasárnap esti mise után mutatta be az érdeklődőknek a Kolping Közösségi Házban. A rendezvény elején *Köbli Luca* általános iskolás tanuló „Az Isten háza” című költeményt szavalta el. A szavaltat után *Németh Zoltán* esperes-plébános köszöntötte a megjelenteket, és röviden áttekintette a kápolna történetét 1947-es megépítésétől napjainkig. Dr. Gyürki László mondanóját azzal a megállapítással kezdte, hogy a kápolna kívülről egy egyszerű kis épület, aminek még tornya sincs, de ha valaki bemegy, az ledöbben, hiszen szinte minden négy-

zetcentiméterét csodálatos falfestmények díszítik. Annak idején nem *Gyöngyös Ferenc* plébános kezdeményezte a megépítését, hanem világi hívek, elsősorban *Szeifert Géza* a kórház gondnoka valamint a kórház terü-



letén levő kis „kolostorban” /ma az ottani patika van a helyén/ élő, Grzából érkezett kereszties nővérek, akik a betegeket ápolták. A kezdeményezést az unitárius vallású *Remetei Filep Ferenc* kórházigazgató karolta

fel. Az előadó részletesen végigvette az oltárképeken ábrázolt jeleneteket, az ablakok mellé festett gyógyító szentek életét, és a keresztút stációit. A szerzetesrendek 1949-es feloszlata után négy évtizedre egyházi funkciójától megfosztották az épületet, rendbehozatalát 1981-ben *Komjáthy Kálmán* végezte el önként lokálpatriotizmusából fakadóan. 1989-ben már lehetett misézni a kápolnában, de ekkor más időpontban még pártgyűlések zajlottak falai között. Csak az oltárt sikerült visszahozni Nagyutasról. Újraszentelését *dr. Konkoly István* megyés püspök végezte el. Az ma is probléma, hogy a kápolna a világháborúban használt föld alatti műtő fölé épült, /ma pince/ és árvíznel gyakran víz áll benne, ami a falak nedvesedését okozza,

de egy statikus szakértő véleménye szerint az épület biztonságos.

A színes kiadványt *Jámbori Tamás* fotói díszítik, a könyv a plébánián és dr. Gyürki Lászlónál vásárolható meg. **Csihar Tamás**

Jótekonysági bálók advent előtt

Bál a koraszülöttekért és minden fejlesztésre szoruló gyermekért

A klasszikus farsangi bálokat szinte előkészítik az őszi jótekonysági rendezvények. A szervezők mások, a helyszínek úgyszintén, de a cél minden esetben nemes. Vajon miért épp ezt a módot választják a rendezők arra, hogy bevételhez jussanak? Erről kérdeztem Novákné Bedőcs Andrea konduktort, a Pedagógiai Szakszolgálat vezetőjét, aki többször szervez már bált a koraszülött gyerekek javára.

– Pontos egyáltalán azt mondanunk, hogy a koraszülött gyerekek javára folyik a gyűjtés évről évre?

– Részben igen, de a korrekt megfogalmazás az, hogy a báli bevételt azoknak a gyerekeknek a javára fordítjuk, akik bármilyen területen fejlődési elmaradást mutatnak. Tehát való igaz, hogy a Dr. Batthyánné Coreth Mária Óvoda tagintézményeként, mint szakszolgálat sok koraszülött kisgyerekekkel foglalkozunk, de ennél sokkal szélesebb a tevékenységi körünk, éppen ezért például a bál szervezésében a logopédus kollégák is segítettek, illetve szervező volt még rajtuk kívül a Sajtukucac csoportjának szülői közössége is.

– 2010-ben is volt bál. Miért ezt a formát választottátok, hogy bevételhez jussatok?

– Egyrészt azért, mert ezzel sok emberhez elérünk, másrészt pedig mert amikor az első bálakat szerveztük, volt egy olyan szülői kör, akiknek erre igénye volt. Egyébként a 2010-es bál bevételéből speciális vízi tornára tudtuk vinni a koraszülött babákat, eszközöket, szakkönyveket, játékokat vásároltunk, és még az őszi családi napra is jutott a bevételből.



– Idén is hasonló eredményre számítás?

– Jó lenne, de tavaly ingyen, támogatás-ként kaptuk a vacsorát, 120 belépőt adtunk el, plusz a támogató jegyeket... Idén úgy 80-90 fővel számolunk, s bár a Zöld Korona étterem most is jelentős támogatást ad, illetve a Batthyány Bandérium is segít, ahogy

2010-ben is, de több a költség, kevesebb a jelentkező, kevesebb bevétellel számolunk. De ezzel sem vagyunk elégedetlenek természetesen, hiszen minden fillér jól jön!

– Más bevételi források is van?

– Természetbeni juttatások inkább a jellemzőek évközben.

– Említetted, hogy a Korona és a Bandérium együttműködik veletek. Van még valaki, akit meg szeretnél említeni?

– Sok mindenki megérdemelné, pl. Percsákék ingyen zenélnék majd a bálban, és Mihály Péter színművész is kedveményes árért szerepel... A szervezés legkedvesebb történetei a tombolagyűjtéshez fűződnek, ezek a fontosak. Rengeteg levelet elküldtünk, a Veszprémi Állatkert nem csak jegyeket küldött, de egy rendkívül megható, személyes hangvételű levéllel is válaszolt, borzasztóan jóleső érzés volt olvasni. A Fővárosi Nagycirkusból ugyan elutasító levelet kaptunk, a portás néni viszont jelentkezett nálunk, hogy szeretne segíteni valamilyen módon.

Óvodák, civil szervezetek, iskolák! Sok sikert kívánunk a bálók szervezéséhez, s a bevételek minél hatékonyabb felhasználásához!
káv

Vége a halasztott fizetésnek

A Régióhő Kft. kéri a tartozások rendezését

Októberben megkezdődött a fűtési szezon. Az időjárás hűvösebbre fordultával mindenki örült a meleg lakásnak. Azóta viszont az enyhébb napokon érkeznek a reklamáló telefonok, valamint a távhődíj fizetés halasztására vonatkozó kérelmek. Az árszabás változásáról szóló hírek sokakat érintenek, ezért a fenti témákról kértünk tájékoztatást Németh Istvánról, a Régióhő Kft. ügyvezetőjétől.

– Az egekbe szökő rezsiköltségek mellett az emberek szeretnének spórolni, például a napközbeni fűtést mérsékelni. Az otthon tartózkodók meg nem akarnak fájni. Hogyan lehet akkor megfelelően fűteni?

– Egyéni, egy lakásra szóló igényeket sajnos nem tudunk teljesíteni. Továbbra is a társasház közös képviselőjének írásbeli bejelentése, nem pedig a lakók aláírásait tartalmazó papír – mint azt többen hiszik –, vagy telefonon bejelentett egyéni igény szükséges ahhoz, hogy melegebbre, hidegebbre, folyamatosan- vagy időben korlátozott módon fűtsön a távhő. Nem vagyunk hatóság. A szolgáltató részéről a jogszerű eljárás, a felhasználók részéről pedig a szabályok betartása elengedhetetlen a fogyasztók igényé-

nek kielégítéséhez. Készségesen teljesítünk minden ezekkel kapcsolatos igényt, ha az a társasházat hivatalosan képviselő személytől írásban érkezik.

– Mi történik azokkal a fogyasztókkal, akik halasztott vagy részletekben történő fizetést kérnek?

– A gazdasági válság a magánszemélyek és a gazdasági szervezetek számára egyaránt egyre fokozódó pénzügyi nehézségeket okoz. Megértjük, hogy az alacsony jövedelmű távhő felhasználók számára a rezsiköltségek igen nagy terhet jelentenek, annak ellenére, hogy a távhődíjak közel 3 éve nem emelkedtek a szolgáltatási területünkön. Ugyanakkor cégünk számára a költségek folyamatosan emelkednek, ezért sajnos nem áll módunkban fogyasztóink számára hitelezni. Akiknek tartozásuk van, azokat 30 napos türelmi idővel felszólítjuk ennek rendezésére, addig a jogi úton történő behajtást nem kezdeményezzük. Bízunk abban, hogy addig találunk olyan áthidaló kölcsön lehetőséget, amelyből a tartozást meg tudják fizetni, ugyanis a szolgáltatásunkat a megszokott színvonalon csak ebben az esetben tudjuk biztosítani.

– Mi történik akkor, ha egy társasházon belül egy fogyasztó nem fizet?

– Mindenki csak a saját tartozásáért felel. Az adóssághajítás bíróságon keresztül történik, de ekkor már a behajtással kapcsolatos jelentős költségek és a kamatok is terhelik az adóst. Ezek sajnos további igen jelentős összeget tehetnek ki. Ezért érdemes a tartozást minél előbb rendezni.

– A média foglalkozott az árszabályozás változásaival. Ez mikorra várható?

– A távhő eddig is hatósági áras volt, csak nem a miniszter, hanem az önkormányzatok szabták meg az árakat. Most a kormány magához vonta ezt a jogot és befagyasztotta a távhő árakat, amik jelenleg cégenként és településenként is eltérőek. Tavasz óta folyik a jogszabály megalkotása, központi szabályozási rendszer kidolgozása, talán tavaszra elkészül. Így valószínű, hogy ebben a fűtési szezonban nem módosul a távhődíj.

– A felújításokra kiírt pályázati lehetőségek folytatódnak?

– Úgy hírlik, ismét lesz pályázati kiírás. Érdemes ezt figyelni a társasházaknak, hiszen itt Körmenden a hőszigetelt és korszerűsített fűtési rendszerű lakásokban felére csökkent a hőfelhasználás, ezzel a hődíjköltség is. TM

Tisztelt Körmendiek!

2012-ben lesz 120 éve, hogy városunkban először alakult fúvószenekar. Egyesületünk szeretné méltóképpen megünnepelni a jeles alkalmat, ezért kérjük, akinél bármilyen tárgyi- vagy írásos emlék van a körmendi fúvósokról, bármely korból, s azt feldolgozás céljából kölcsön tudja adni, az jelentkezzen *dr. Kovács Gyula Attila* egyesületi elnöknel a 30/44-95-998-as telefonszámon.

Köszönettel

Városi Fúvószenekar Egyesület
Körmend

XXVIII. Somogyi-kupa Körmend

Részvevő csapatok:



Körmend Somogyi
Körmend Kölcsey
Szentgotthárd
Vasvár
Sárvár
Egyházásrádóc
Csákánydoroszló
Lenti
Fehring /Ausztria/



Helyszín:

Sportcsarnok

Időpont:

2011. december 3. (szó) délelőtt: 2003–2004. korcsoport
2011. december 3. (szó) délután: 1999–2000. korcsoport
2011. december 4. (v) délelőtt: 2001–2002. korcsoport
2011. december 4. (v) délután: 1997–1998. korcsoport

Jézus7

A „WWW. JÉZUS7” – ELŐADÁSSOROZAT

Jézus életének hét leghíresebb
helyszínére kalauzolja el Önt!

DECEMBER 9.

1. Názáret és Betlehem

DECEMBER 16.

2. Megdicsőülés hegye

JANUÁR 6.

3. Boldogmondások hegye

Az Olcsai Általános Iskola földszinti termében,
péntekenként 17–18.30-ig

A belépés díjtalan

Programajánló

Rendezvények

November		KÖRMENDI KARÁCSONYVÁRÓ
26. (szombat)	14–18 h	Adventi készülődés – első gyertyagyújtás Batthyány-kastély – Színház aula Advent kezdés kézműves foglalkozással - karácsonyi díszek, adventi koszorúk készítése, mézeskalács sütés
	közben	Szabadság tér, szabadtéri színpad
	16 h	Dienes utcai óvodások műsora
	16.30 h	1. gyertyagyújtás
	17 h	Sztár! Vársz? – Trio Picanto koncert
29. (kedd)		Weöres Sándor Színház – Szombathely Kaszt „Művészet” című előadása
December		
(December 1-től 23-ig minden nap 16.30-kor adventi naptár megvilágítása a Színház ablakában 16.35-től adventi naptárnyitogatás a Szabadság téren jókedvvel, játékkal, vidámsággal. Az adventi időszakban látványos „street art” elemekkel díszítjük a program helyszíneket.)		
3. (szombat)	15.30 h	Szabadság tér Mikulás vásár Körmend főterén Közreműködik a Bartóki óvoda
	15.45 h	Sztár! Vársz? - Percsák Zsolt Mikulás-műsora, a mi csillagunk
	16.30 h	Adventi naptárnyitogató
	17 h	2. gyertyagyújtás
	17.30 h	Sztár! Vársz? – Bogárné Erik, a mi csillagunk
7. (szerda)	9 h	MIK Klub II. (Berzsényi u. 11.) Előadás a Fészek kör keretében
8. (csütörtök)	18 h	Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem Körmendi Kulturális Műhely kaszinói estje
10. (szombat)	14 h	Batthyány-kastély – Színház aula Édesgombócda – interaktív karácsonyi édességkészítés
	16 h	Szabadság tér Mátyás király utcai óvodások műsora
	16.30 h	Adventi naptárnyitogató
	17 h	3. gyertyagyújtás
	17.30 h	Sztár! Vársz? – Kölcsey Ferenc Gimnázium diákjai, a mi csillagunk
	18 h	Sztár! Vársz? – Dávid Roland musical énekes
	19 h	Batthyány-kastély – Színház aula Civil karácsony
11. (vasárnap)	18 h	Batthyány-kastély – Színház Shakespeare: Rómeó és Júlia - Kaszt előadás
12. (hétfő)	14 h	MIK nagyterem (Berzsényi u. 11.) Vk. Nyugdíjas traccsklub – Karácsonyi készülődés
	17.30 h	Batthyány-kastély – Színház aula KÉSZ előadás
13. (kedd)	16.45 h	Szabadság tér Lucázás – Kölcsey Utcai Általános Iskola és AMI néptánc tagozat
14. (szerda)	14 h	Batthyány-kastély – Színház Vk. Nyugdíjas klub – Karácsony Köszöntőt mond: Bebes István polgármester
15. (csütörtök)	17 h	Batthyány-kastély – Színház Zeneiskola karácsonyi műsora
16. (péntek)	16 h	Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem 100 éves a körmendi labdarúgás – kiállításnyitó A kiállítás megtekinthető: 2012. január 27-ig
17. (szombat)	15 h	Batthyány-kastély – Színház Béri Balogh Ádám Táncegyüttes karácsonyi műsora
	16.30 h	Adventi naptárnyitogató
	17.00 h	4. gyertyagyújtás
	17.10 h	Sztár! Vársz? – Rábavirág táncsoport – Kölcsey Utcai Általános Iskola és AMI Tulipánt zenekar, a mi csillagunk
	17.30 h	Sztár! Vársz? – A medve barlangjában zenekar, a mi csillagunk
	18 h	Sztár! Vársz? – Fundamentum Acoustic, a mi csillagunk
<i>A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!</i>		
Rendezvényinformáció: Körmendi Kulturális Központ, Körmend, Berzsényi u. 11. Tel/fax: 94/594-227, cultcent@t-online.hu		
Jegyelővétel: Tourinform iroda, Batthyány-kastély 94/410-107		
www.kormend.hu		

Körmendi Híradó városi újság



Megjelenik havonta, térítésmentesen 5000 példányban. Felelős szerkesztő: Mayer Judit (mayer.j@t-online.hu) • Munkatársak: Csihar Tamás, Kékesi István Gábor, Takács Marietta, Vörös Éva • Fotó: Jámbori Tamás • Szerkesztőség: 9900 Körmend, Szabadság tér 7. Tel.: 20/4710 883 E-mail: kormendi.hirado@kormend.hu • Felelős kiadó: Mayer Judit • Nyomda: Yeloprint • ISSN 1589-6285